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Η ευλόγηση και κοπή της βασιλόπιτας στην Ιερά 
Μητρόπολη Θεσσαλονίκης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Το απόγευμα της Τρίτης 30 Δεκεμβρίου 2025 ο Μητροπολίτης 
Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος, ευλόγησε την πρωτοχρονιάτικη 
βασιλόπιτα στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίου Γρηγορίου του 
Παλαμά.

Στην τελετή παρέστησαν οι Μητροπολίτες: Βρυούλων κ. Παντελεήμων, Μιλήτου 
κ. Απόστολος, Βελεστίνου κ. Δαμασκηνός, Πτολεμαΐδος κ. Μακάριος (του 
Πατριαρχείου Ιεροσολύμων), Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος και 
Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης κ. Πλάτων και οι Επίσκοποι: Αμορίου κ. Νικηφόρος
και Ρηγίου κ. Ειρηναίος.

Παρέστησαν επίσης: Υφυπουργοί και Βουλευτές, εκπρόσωποι του Ελληνικού 
Κοινοβουλίου, ανώτατοι αξιωματικοί των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων 
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Ασφαλείας, εκπρόσωποι της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, των Δικαστικών Αρχών, των 
Πανεπιστημιακών Ιδρυμάτων και διαφόρων φορέων της πόλης μας, μέλη των 
Ορθοδόξων Χριστιανικών Σωματείων, τα μέλη του Μητροπολιτικού Συμβουλίου και 
του Γενικού Φιλοπτώχου Ταμείου και οι κληρικοί της Ιεράς Μητροπόλεως 
Θεσσαλονίκης με προεξάρχοντα τον Πρωτοσύγκελλο π. Ιάκωβο Αθανασίου.

Κατά τον λόγο του ο Μητροπολίτης κ. Φιλόθεος ευχαρίστησε όλους τους 
παρευρισκομένους, οι οποίοι τίμησαν με την παρουσία τους και τη φετινή 
πρωτοχρονιάτικη εκδήλωση της Μητροπόλεως.

Εν συνεχεία ευχαρίστησε όλους όσοι βοήθησαν και στήριξαν παντοιοτρόπως το 
πολύπλευρο έργο της Τοπικής Εκκλησίας. Ακολούθως αναφέρθηκε εν συντομία 
στις φιλανθρωπικές και  ποιμαντικές δράσεις που συντελέσθηκαν κατά το έτος 
2025. Ο Ποιμενάρχης δεν παρέλειψε να μνημονεύσει στον λόγο του τον μεγάλο 
απόντα από τη φετινή εορταστική σύναξη, τον μακαριστό Μητροπολίτη κυρό 
Άνθιμο, τον οποίο ο Κύριος κάλεσε κοντά Του και ο οποίος αναπαύεται στο 
προαύλιο του Μητροπολιτικού Ιερού Ναού της Θεσσαλονίκης.

Τέλος, διένειμε σε όλους τους παρισταμένους την ευλογία της βασιλόπιτας και ένα 
ενημερωτικό φυλλάδιο για τη φιλανθρωπική δράση του Γενικού Φιλοπτώχου 
Ταμείου κατά το έτος 2025.
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